

ДОДАТОК А. РЕЦЕНЗІЇ І ЛИСТИ ПІДТРИМКИ

**ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ
НАУКОВО-ВИРОБНИЧЕ ПІДПРИЄМСТВО
«ЦЕНТР ЕКОЛОГІЧНОГО АУДИТУ
ТА ЧИСТИХ ТЕХНОЛОГІЙ»**

Адреса для листування: 49023,
м. Дніпро,
вул. Ясельна, 1
тел./факс, тел. (0562) 34-82-99
E-mail: sbmatkov7@gmail.com



Юридична адреса: 49030, м. Дніпро,
вул. Якова Самарського, 5
IBAN UA69 305299 00000 26006050232148
в ПАТ КБ «Приватбанк»
МФО 305299, ЄДРПОУ 31573565,
Інд. №315735604636 Св-во: 04183370

Лист підтримки

**освітньо-професійної програми «Екологія» першого (бакалаврського) рівня
вищої освіти за спеціальністю 101 «Екологія», галузі знань
10 «Природничі науки» Національного технічного університету Дніпровська
політехніка**

Комплекс промислового, аграрного та побутового секторів української економіки, тенденції їх подальшого розвитку становлять перед закладами вищої освіти завдання нових підходів до підготовки фахівців у галузі екології, охорони довкілля та збалансованого природокористування з урахуванням сучасних стратегічних напрямків розвитку України. При цьому, на етапі підготовки першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 101 «Екологія», стоїть завдання підготовки фахівців широкого профілю, що дасть базові знання у різних галузях цієї спеціальності і можливість подальшого підвищення рівня підготовки (в тому числі – спеціалізації за напрямками) фахівців, які матимуть певний рівень знань щодо суміжних сфер професійної діяльності. Такий підхід на етапі першого (бакалаврського) рівня вищої освіти безумовно сприятиме підвищенню якості підготовки фахівців, полегшенню їх адаптації при переході до практичної діяльності на виробництві з урахуванням конкретних задач конкретних підприємств.

Аналіз наданої на розгляд освітньо-професійної програми першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 101 «Екологія», галузі знань 10 «Природничі науки» Національного технічного університету Дніпровська політехніка дозволяє зробити певні висновки щодо процесу підготовки майбутніх фахівців.

Освітньо-професійна програма розроблена на основі Стандарту вищої освіти підготовки бакалаврів спеціальності 101 Екологія, затвердженого наказом МОН України № 1076 від 04.10.2018 р.

Програма повністю відповідає Закону України від 05.09.2017р. «Про освіту» і дозволяє забезпечити підготовку фахівців з ґрунтовними фаховими навичками відповідно до вимог цього Закону.

Даною освітньо-професійною програмою передбачено опанування базових дисциплін екологічного спрямування, моніторингу довкілля, методів моделювання та прогнозування стану навколишнього середовища. Програма забезпечує комплексний та системний підхід у підготовці фахівців, здатних розв'язувати складні спеціалізовані задачі в галузі екології, збалансованого природокористування, охорони довкілля та сталого розвитку на локальному, регіональному та національному рівнях.

Можна рекомендувати посилити фахові знання та навички введенням освітніх компонент, пов'язаних з екологічним аудитом та екологічним менеджментом.

До безумовних переваг даної освітньо-професійної програми є приділення значної уваги дисципліні «Оцінка впливу на довкілля».

Дуже актуальним є приділення суттєвої уваги питанням природоохоронного нагляду та контролю, а також поводження з відходами, які знаходяться зараз на стадії розгляду в законодавчих органах України.

Таким чином надана на розгляд освітньо-професійна програма першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 101 «Екологія» є актуальною, відповідає сучасним вимогам і тенденціям у сфері екології.

Д.б.н., проф., директор ТОВ НВП «Центр екологічного аудиту та чистих технологій»,
екологічний аудитор (сертифікат ЕА № 001),
радник міністра Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України



Шматков Г.Г



НАУКОВО-ДОСЛІДНИЙ ЦЕНТР
ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ ТА ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ
 ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ

Адреса: 03067, м. Київ,
 пров. Машинобудівний, 28, оф. 309
 e-mail: nc2018@ukr.net
 тел.: +38(063)840-34-33



р/р UA433052990000026000016219770
 ПАТ «ПРИВАТБАНК», м. Київ
 МФО 300711
 Код ЄДРПОУ 41994332

**Лист підтримки навчального плану за освітньо-професійною програмою
 «Екологія» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за
 спеціальністю 101 «Екологія», галузі знань 10 «Природничі науки»
 Національного технічного університету «Дніпровська політехніка»**

ТОВ «Науково-дослідний центр екологічної безпеки та природокористування» та НТУ «Дніпровська політехніка» у 2021 році підписали Договір про співпрацю. В межах співпраці представники ТОВ «Науково-дослідний центр екологічної безпеки та природокористування» беруть участь у процесі періодичного перегляду освітньо-професійної програми «Екологія» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 101 «Екологія» та у інших процедурах забезпечення якості освітнього процесу.

За результатами ознайомлення з проектом освітньо-професійної програми вважаємо відзначити наступне:

- перевагою запропонованої до розгляду ОПП є акцентування уваги на актуальних для роботодавців освітніх компонентах фахової підготовки;
- сутність перерахованих обов'язкових дисциплін професійного спрямування у повному обсязі відповідає вимогам стандарту вищої освіти за спеціальністю 101 «Екологія» для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, затвердженому Наказом № 1076 Міністерства освіти і науки України від 04.10.18 р.;
- навчання за запропонованою ОПП дозволить випускникам не лише отримати необхідні загальні та спеціальні (фахові) компетентності (знання) та програмні результати навчання (вміння) відповідно до стандарту вищої освіти, але й відповідно до вимог роботодавців до фахівця-еколога.

Перевагою ОПП є також чітке відслідковування та швидке реагування на динамічні зміни природоохоронного законодавства України, що відображується у відповідних змінах ОПП.

Таким чином, запропонована до розгляду освітньо-професійна програма «Екологія» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 101 «Екологія», галузі знань 10 «Природничі науки» Національного технічного університету «Дніпровська політехніка», на думку фахівців ТОВ «Науково-дослідний центр екологічної безпеки та природокористування», дозволить організувати якісну підготовку фахівців-екологів відповідно до сучасних вимог екологічного законодавства України та до потреб потенційних роботодавців.

Директор ТОВ «Науково-дослідний центр екологічної безпеки та природокористування», екологічний аудитор (сертифікат ЕА № 227)



Смоляр В.В.